



В Тазовском районе местный житель признан виновным в совершении преступления против порядка управления

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия и суда, 28 октября 2022 года в поселке Тазовский компания местных жителей распивала спиртное в квартире. Между хозяином жилого помещения и одним из мужчин произошла потасовка, в ходе которой хозяин нанес ножевое ранение гостю. Пострадавший был доставлен в больницу, а по адресу, где произошло преступление прибыли сотрудники полиции.

Мужчина, желая воспрепятствовать законным действиям полицейских, которые хотели провести осмотр места происшествия, нанес одному из них удар кулаком в область туловища. Установлено, что ранее 35-летний тазовчанин привлекался к административной ответственности за мелкое хулиганство.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1765338>